



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving -
PWGSC

1550, Avenue d'Estimauville

1550, D'Estimauville Avenue

Québec

Québec

GIJ 0C7

FAX pour soumissions: (418) 648-2209

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

TPSGC/PWGSC

601-1550, Avenue d'Estimauville

Québec

Québec

GIJ 0C7

Title - Sujet Équipement déneigement pour camion	
Solicitation No. - N° de l'invitation W0106-18J300/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client W0106-18J300	Date 2018-05-10
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$QCN-032-17379	
File No. - N° de dossier QCN-7-40297 (032)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-05-22	Time Zone Fuseau horaire Heure Avancée de l'Est HAE
F.O.B. - F.A.B. Specified Herein - Précisé dans les présentes	
Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input checked="" type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Fortin, Marie-Claire	Buyer Id - Id de l'acheteur qcn032
Telephone No. - N° de téléphone (418) 649-2764 ()	FAX No. - N° de FAX (418) 648-2209
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

MODIFICATION 002

Équipement de déneigement pour camion

MODIFICATIONS

Modification #1

**La date de fin de l'invitation est changée pour le :
22 mai 2018, 14:00 HNE.**

Modification #2

Ajouter :

ANNEXE A - BESOIN

A.7 Appendice 1 de l'Annexe A – Photos

Note 2 : Sur le camion, pour l'installation du harnais, notez que le collecteur de valves du camion possède une seule section. Le fournisseur devra fournir et installer une section de valves supplémentaire sur le collecteur de valves du camion.

QUESTION / RÉPONSE

Question #2

Référence :

ANNEXE A - BESOIN

5.3 Le chasse-neige à aileron latéral doit présenter les caractéristiques suivantes :

- b) Aménagements de banquettes**– Capacité d'effectuer des aménagements de banquettes limités à une hauteur minimum de 3 pieds à 4 pieds;

Est-ce que vous voulez dire que la colonne arrière sera munie d'un mécanisme pour pouvoir assister l'aile de côté pour pouvoir abaisser les bancs de neige ?

Réponse #2

Oui

Question #3

Référence :

ANNEXE A – BESOIN

5.3 Le chasse-neige à aileron latéral doit présenter les caractéristiques suivantes :

- l) **Angle d'attaque du chasse-neige à aileron latéral** – Bras hydraulique intégré réglable, permettant de modifier l'angle entre la lame et le véhicule;

Souhaitez-vous ajuster l'angle de déblaiement à l'aide d'un cylindre hydraulique extensible contrôlé à partir de la console situé dans la cabine ?

Réponse #3

Oui

Question #4

Ne sachant pas si nos produits sont compatibles avec le montage hydraulique déjà en place, avez-vous objection à ce que nous retirons les valves et boyaux hydrauliques pour repartir en neuf ?

Réponse #4

Aucune objection, tant que tout fonctionne ensemble correctement.

Question #5

La pompe hydraulique est-ce une pompe à piston (capacité de la pompe) ou une pompe à engrenage (capacité de la pompe) ?

Réponse #5

C'est une pompe à hydraulique. On ne connaît pas la force.

Question #6

Référence :

ANNEXE A – BESOIN

5.2 Le chasse-neige non pivotant doit être doté des caractéristiques suivantes :

- b) **Dimensions**

v. Épaisseur de la lame : 5/8 pouce (plus ou moins 1/8 pouce);

Est-ce qu'une épaisseur de lame de 3/16 " serait acceptable?

Réponse #6

Oui

TOUTES LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT LES MÊMES.